10.

IIpumep 3aganus Mo MaTeMaTuke, npeajaaraemoro aias ABU
B coBMecTHOM YHuBepcurere MI'Y-IIIIU B LHIhHbYAKIHE

BRYIb B R K 2 A A B % R

Haiitu miomans Gurypst:
KIEEH AR -
X +y sdx—4y—6; x21.

o 2 . 2
Haiitu Bce 3HaueHus napaMeTpa a, Ipu KOTOPBIX ypaBHeHue x~ — 2a - sin (cos(x)) +a” =0
UMEEeT EIMHCTBECHHOE pPeIlICHHE.

KT 28 a M, HETFE X = 2a - sin (cos(x) + a° = 0 A ME—fi#.

[Tpu xakux 3HaueHusx a u3 (— 7/2; 0) ypaBuenue (2 - cos(x+a) — 1)1/2 = sin(6x) — 1 umeet
pemeHus?

a fEX A (= 7/2;0) BUTER TR (2-cos (xta) —1) 1/2=sin (6x) —1Hf#E?

Pemnts HepaBEeHCTBO:
R

arccos (3x) + arcsin (x+1) < 7r/ 6.

Yucna a; = sin (x), a; = 1/2 sin (2x), as; = sin (3x) o0pa3yrOT apuphMETHIECKYIO IPOTPECCUIO
¢ marom OoJbiue Hyms1. Yemy paBeH x?

=N a; = sin (x), ay = 1/2 sin (2x), az = sin (3x) REEAN 0 BIEZHD], K x.

Pewnts ypaBHeHue:
fil TR
(12 sin (x) — 9/2 cos(2x) + 17/2)"% = 9/8 + 4 sin (x) + 1/2 cos(2x) .

12
[Tpu KakuX 3HAYEHUSX p ypaBHEHUE x—2 = (—2(p+2)x +2) MMeeT €JUHCTBEHHOE
pemenne? HaliTu 310 perieHue.

p BUAMEI, 7R x—2 = (2(p+2)x + 2)"7 HME—f#? KX

Pewnts cucremy ypaBHEHUN:

it REAL -

Xy -2x+y =0;
2 —4dx+3+y’ =0.

. bxtd w43
Haiizute Bce x > (), KOTOpBIE YIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY: X~ > X~ .

RETAR x>0, EARERML: x>

J1Jist Tr00BIX TOTYCTHMBIX 3HAYCHUI MapaMeTpa @ PEeUINTh ypaBHCHHE:
ERXEa BT A T REHUE, f# LA R 7R
log.(x’-3a)=log.(a’-3x).



